ADI SOYADI:
NO:

A) Asagida verilen ifadeler dogru ise yanlarina D, yanhs ise Y yaziniz. (10x2=20p)

1) Ayniisaretli iki tam sayiyi toplarken sayilarin mutlak degerlerini toplariz. {.....)

2) Cikarma islemini yaparken eksilen sayi ile ¢ikan sayinin toplama islemine gore tersini toplanz. (.....)

3) Zitisaretliiki tam sayinin toplaminda sonug kesinlikle negatif olur. {(.....)

4) Bir tam sayinin toplama islemine gore tersi o sayinin z2it isaretlisidir. (.....)

5) Toplama isleminde etkisiz eleman 1'dir. (.....)

6) Zitisaretliiki tam sayi toplandiginda sonug sifir degilse isareti mutlak degeri kliclik olan sayi ile aynidir. (.....)
7) Bir tam sayinin mutlak degeri o sayinin zit isaretlisine esittir. (.....)

8) (+5)tam sayisinin toplama islemine gore tersi (-5)’tir. (.....)

9) Iki basamakli en biiyiik tam sayi ile iki basamakli en biiyiik negatif tam sayinin toplami 0’drr. (.....)

10) Toplama islemine gore birbirinin tersi olan iki tam sayinin toplami 0'drr. (.....)

B ) Asagidaki cumlelerde verilen bosluklari uygun ifadelerle doldurunuz. (5x4=20p)

-1 pozitif 0 negatif 1
1) cleanais toplama isleminin etkisiz elemanidir.
) s ¢arpma isleminin etkisiz elemanidir.
3) Zitisaretli iki tam sayinin carpiminda soNUG .....coceceeciveennn.
4) Birtam sayIyl .c.coceeeveereverenee ile carparsak o sayinin toplama islemine gore tersini elde ederiz.

5) Ayniisaretli iki tam sayinin carpiminda sonug .........cccecuevne

C) Asagida verilen ¢oktan segmeli sorulari cevaplayiniz. (5x4=20p)

1) Deniz seviyesinin 50 metre altinda yiizen bir | 4) (-1)%" + (-1)?%° — (-1)*°*! =? isleminin sonucu
balina 18 metre yukariya dogru ¢ikarsa son | kagtir?

durumda balinanin deniz seviyesine gore a) -3 b) -1
konumu asagidaki tam sayilardan hangisi ile

ifade edilir. c) 0 d)1
a)-32 b) 32

c) 68 d) -68

2) Rakamlari fal'k|l iki basamakli en kl](,‘(.lk tam 5 ) _i rasyonel sayisinin ondalik g'o'sterimi
sayl ile rakamlarn farkll iki basamakh en .

asagidakilerden hangisidir?
kiiclik pozitif tam sayinin toplami kagtir? 6 .

a) -0,33333..
a) 0 b) -88 C) -89 d) 108 b) -0.44444
FITI c) -1,33333..
3) Carpimlarn 40 olan negatif iki tam sayinin d) -1,44444..

toplamlarinin alabilecegi en biyiik ve en
kiguk degerlerin toplami kagtir?

a)-27 b) -35
c)-55 d) -54

Wwww.supersoru.com



D ) Asagida verilen sorularin ¢ozimlerini kutucuklarin igine yapiniz.(8x5=40p)

1) (-5).[(-7) + (+4)] =(-5) . A+ B . (+4) esitligine
gore A . B ifadesinin degerini bulunuz.

2) (-24) : (+8) . (-3) = ? Islemini yaparak sonucunu
bulunuz.

3) —i— Rasyonel sayisini sayl dogrusunda gosteriniz.

4) -12 +(-5).(+3) = (-9) = ? Iislemini yaprak
sonucunu bulunuz.

4 18
5’60
yaziniz.

5) rasyonel sayilarini ondahk goésterim olarak

6) A’=16, B?=-27 olduguna gore B-A ifadesinin
alabilecegi en buyik degeri bulunuz.

7) |A|=15ve |B|=9 olan A ve B tam sayilari
veriliyor. Buna gore B-A ifadesinin alabilecegi en

.

kiicuk degeri bulunuz.

8) 50 soruluk bir sinavda her dogru cevap igin (+5)
puan verilirken her yanlis cevap igin (-2) puan
verilmektedir. Bos birakilan sorular ise
degerlendirmeye alinmamaktadir. Bu sinava
giren Mehmet’in 30 soruyu dogru olarak
cevapladigi ve 8 soruyu bos biraktigi
bilinmektedir.

Buna gore Mehmet'in bu sinavdan alacagi puan

kactir?
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